

Музей Александра Блока

2207
Музей Александра Блока открыт к столетию со дня его рождения в полесском селе Лопатин.

На фасаде дворца культуры колхоза «Путь Ленина», где расположен музей, появилась мемориальная доска, сообщающая, что в 1916 году в селе жил великий поэт.

Музеи Ленинграда и Москвы прислали для полесского собрания документы, различные издания произведений литератора, в том числе его книги, выпущенные на многих языках народов мира.

Двести дней во время первой мировой войны провел А. Блок во фронтовом Полесье. Неся службу в строительной дружине, он принимал участие в возведении оборонительных сооружений. Это дало ему много впечатлений, которые нашли в дальнейшем отраже-

ние в его произведениях, в переписке и даже в... графике. Известно несколько рисунков с натуры, которые поэт сделал в полесском крае. На одном из них — тихий сельский уголок с шатровой часовенкой в деревне Колбы, на другом — деревенская улица в селе Парохонске.

С местными крестьянами Блока связывали добрые, сердечные отношения. Он сочувствовал бедам местного населения, чем мог, облегчал участь людей.

Музейная экспозиция рассказывает о деятельной, насыщенной жизни Блока на Полесье, где теперь решено ежегодно устраивать праздники поэзии.

П. СУСИКОВ.
(Корр. ТАСС).

ПИНСК.
Брестская область.